

31 марта – 2 апреля Московский городской съезд эндокринологов. Эндокринология столицы – 2017

Московский городской съезд эндокринологов «Эндокринология столицы», проводится ежегодно и объединяет более 1300 специалистов из разных регионов России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Съезд является не только уникальной возможностью услышать из первых уст ведущих и авторитетных специалистов в области эндокринологии, но и действенной и результативной формой обучения, позволяющей ознакомиться с современными достижениями, зарядиться свежими идеями для дальнейшего профессионального роста, укрепить деловые связи и завести новые знакомства.

В программе Съезда доклады ведущих отечественных и зарубежных эндокринологов, симпозиумы, семинары, дискуссии по наиболее актуальным вопросам лечения, диагностики и профилактики сахарного диабета и его осложнений; заболеваний щитовидной железы, надпочечников, гипоталамо-гипофизарной системы; перспективам развития городской эндокринологической службы.

С докладом на актуальные темы помощи пациентам с сахарным диабетом выступила и президент Московской Диабетической Ассоциации Э.В. Густова.

